«a To wdbnua loropia Koivwvikwv Emiotnuwyv otn I’ td&n Huepnolov Mevikol Aukelou n
eg€taon mov poPAEmeTAL yla TOUG KaT 8lay dL8aXOEVTEG KAL TOUG OTPATEVOLLOUG, KABWE Kal
yla toug pabntég mou dev emétuxav to Meviké Méco Opo amdAuvong, mepdapfdvel dvo (2)
OpadEG Oepdtwv:» (22)

a) H tpwtn opdda amoteAeltatl and dvo Buata e EpWTHOELS SLAPOPWY TUTTWY, LLE TIG OTTO(EG
EAEYXETAL TOOO 1 KATOXN TWV avaykalwy YVWOTIKWY oTolyelwy 600 Kal n Katavdonor Toug.
KdOe éva amd ta dUo BEpata mepléxel pwTroeLg Stafabuougvng duokoAlag.

To mpwTo BEpa epAauPAveL TPELS (3) EPWTHOEL] AVTIKELLEVIKOD TUTTOU Kal BadpoAoyeltal Ue
elkooL tévte (25) povddeg. EWdwkdTepa, eptlapfdve: pio epwTnon e TEVTE (5) UTTOEPWTNHATA
Swoto0-AdBoug (5x3=15 Movddeg) kat 800 €pwTNOEL] TOAAATANG €mAoyG, TOU KaBepia
BaBuoloyeltal pe mévte (5) Movadeg (5x2=10 Movadeg).

To deltepo Bua mepldaufdvel dUo (2) epwTAOE CUVTOUNG ATTAVTNONG Kal BadpoAoyeltal Ue
elkool mévte (25) Hovddeg. H mpwtn gpwtnon Paduoloyeltal pe dekatpelg (13) povadeg Kat n
devTepn e duwdeka (12) LovAadeg.

B) H devtepn opdda Bepdatwy meplthapfavel SVo BEpata te EPWTIOELG LE TIG OTTOLEG EAEYXETAL N
(KAVOTNTA CUVOETIKNG KOl KPLTIKNG AVAALONG KAl €QAPUOYNG OTNY Kadnueptvr] mpdgn twv
YVWOEWY TIOV ATTEKTNOAY Ol HaONTEG. KABe €va amd ta dVo BEpata meplexel VO EPWTIOELS
Stapaduiouévng duokoAlag.

To mpwto B€ua mepldaufdvel dvo (2) epwtroel kat Pabuoloyeltal ye ekoot mévte (25)
povadeg. H mpwytn epwtnon BabpoAoyeital pe dekatpels (13) Lovadeg Kat n devtepn e dwdeka
(12) povadecs.
To deltepo BEpa meplAapPdvel dUo (2) epwtroelg kal BabupoAoyeltal pe koot mévte (25)
povadeg. H mpwytn epwtnon PBabuoAoyeltat pe dexkatpeis (13) LOVASEG Kal n SeVTEPN e dSWOEKA
(12) povadeg,.



